Auarebpa 1, cemrem6ap 2009. 26. aezycm 20009.
1. IlorasaTu ma egeMeHTH KOHAYHOT pena y AGesIoBOj IpynM YMHE MOATPYILY.
2. Ilokazatu ma rpyma pena 280 He MO:ke OUTH IPOCTA.

3. AGenosa rpyma je 3amara remeparopuma a, b, ¢ usmehy rojux Bazke pesaiuje:

—12a + 18b — 18c = O,
150 — 27¢ = 0,
—6a + 3b + 3¢ = 0.

Onpenutu 6poj enemenara pena 6. Koju je Makcumasian pen eseMeHTa U KOJIUKO UMa €JIEMEHATA MAKCUMAJHOD Pela.

4. Pemmru muodantoBcky jemnauwmny 5lx + 14y = 1.

5. Hexa je a = /2 + /3. Onpenurn munmvanan monuaoMa f(z) 3a a man Q u xopencko nome K nmonumoma f(x). Ila mm

je K=Q(«)? Hatu jemny 6a3y 3a K max Q u npencrasutu eneMeHT H#a y youeHo] 6a3u.

Asrebpa 1, cenrem6Gap 2009. 26. aseycm 20009.

1. [MorasaTn ma eneMeHTH KOHAYHOT pena y ADGenoBOj rpynu YMHE MOACPYILY.
2. Ilorkazaru ma rpymna pena 280 He MOyke OuTu mpocTa.

3. AGenoBa rpymna je 3amara remeparopuma a, b, ¢ usmebhy rojux Bazke pesaruje:

—12a + 18b — 18¢ = 0,
1560 — 27¢ = 0,
—6a + 3b + 3c = 0.

O,IIpe,Z[I/ITI/I 6pOJ eJIeMeHaTa pena 6. KOJI/I je MaKCUMaJIaH peld €JIEeMEeHTa U KOJIMKO MMa eJIieMeHaTa MaKCUMaJIHOT pena.

4. Pemmry nuo¢panToBCKY jemHauunny Slx + 14y = 1.

5. Hera je o = v/2 4+ /3. Oxpenutu muruManas nonuaoMa f(z) 3a a sax Q u xopencko mome K nomumoma f(x). Ha mu

je K=Q(«a)? Hatu jemuy a3y 3a K max Q u npeacraButu ejgeMenT T1g Y youeHoj Gasu.

Auarebpa 1, cenmrembap 2009. 26. aezycm 20009.

1. TlokasaTu ma eJleMEHTH KOHAUHOT pena y AGenoBOj Ipylu UMHE MOATPYILY.
2. Tlorazatu ma rpyma pena 280 He MO:Ke OUTU mPOCTA.

3. AGenosa rpyma je 3amara remeparopuma a, b, ¢ usmehy rojux Bazke pesaiuje:

—12a + 18b — 18c¢c = 0,
156 — 27¢ = 0,
—6a + 3b + 3¢ = 0.

Onpenuru 6poj enemenara pena 6. Koju je MakcumamaH pesn eIeMEHTA W KOJIMKO MMa €JIeMEeHATa MAaKCUMAJIHOD pena.

4. Pemmtu muodaHTOBCKY jemHauuny dHlx + 14y = 1.

5. Heka je a = V2 + /3. Onpemur murmvanan noruroma f(z) 3a « man Q u xopencko mome K monmmoma f(z). Ha mm

je K=Q(a)? Haru jenny 6a3sy 3a K max Q u nmpeacrasutu eqeMeHT i, y youeHoj basu.



